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Aksam yemeginde piring pilavi yiyen Kemal kag
kasik pirin¢ yedigini ve bir kasikta kag piring
tanesi oldugunu sayiyor. Daha sonra tahmini bir
sonug bulmak icin zihinden 50 x 200 islemini
yaplyor.

Buna gére Kemal'in yedigi piring sayisini
veren iglem hangisi olabilir?

A)45 x 260
C)52 x 299

B)49 x 201
D)59 x 251

51 x 399 igleminin tahmini sonucu kagtir?

A)1500  B)15000 ~ C)20000  D)24000

33 kisilik bir sinifin tamami tiyatroya gidecektir

Bilet fiyatlar1 18 TL olduguna gore 6denecek
tutarin yaklasik degeri kagtir?

A)700 B)600 C)800 D)900

Mersin Olgme Degerlendirme Merkezi
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g

Dogal sayilarla zihinden ¢arpma islemi yaparken
uygun bir strateji ile hatasiz ve daha ¢abuk
sonuca ulagabiliriz. Carpim stratejisi igin sayinin
sagina bir sifir ekledikten sonra sayiyi ikiye
bdlerek sonucun elde edilecedi bulunmustur.

Buna gore, ¢arpilmasi istenen sayi kag¢
olmalidir?

A)2 B)5 C)10 D)20

Ali, boélinen ve bolenden 2'ser sifir sildikten
sonra 3'e bolerek bolme islemini bitirmistir.

Buna gore Ali'nin bu stratejiyi kullandigi
islem asagidakilerden hangisi olabilir?

A)8000:100
C)6000:200

B)300:30
D)1200:300
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23 x 10 =230 230 - 23 = 207

Yukaridaki igslemleri yapan Mustafa asagidaki

islemlerden hangisinin sonucunu bulmustur?

A)23 x 9
C)10 x 23

B)23 x 20
D)20 x 13

Ece kalemlerini yediserli dort paket yaptiginda Gg¢

kalemi artiyor.

O halde beserli paket yaptiginda ka¢ kalemi
artar?

A)7 B)5 C)3 D)1

Mangala iki kisiyle oynanan bir Turk zeka
oyunudur. Seda Ogretmen sinifindaki
ogrencilerine mangalayi 6gretmek igin sinifi
ikiserli gruplara ayirmigtir.

Sinif mevcudu 27 olan bu sinif igin Seda
ogretmen sinifa kag adet mangala oyunu
getirmelidir?

A)12 B)13 C)14 D)15
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Derya’nin annesi elindeki eni 410 cm’lik
kumastan Derya’ya etek dikecektir. Artan
kumastan da Derya oyuncak bebegine etek
dikmek istemektedir. Derya' ya bir etek dikmek
icin 105 cm, oyuncak bebege bir etek dikmek icin
25 cm kumas gerekmektedir.

Annesi bu kumastan Derya i¢in dikebilecegi
en fazla etegi diktikten sonra kalan kumasla
Derya oyuncak bebegine ka¢ tane etek
dikebilir?

A)3 B)4 C)5 D)6

18 ile bolimii 9 olan sayinin alabilecegi en
kiiciik deger ile en biiyiikdegerin toplami
kactir?

A)341 B)332 C)170 D)162

Mevcudu 365 kisi olan bir okulda kitap fuarina
gezi dizenlenecektir.Servis i¢in ayarlanan
araclar 25 kisiliktir.

Buna gore tasima i¢in en az kag ara¢
gereklidir?

A)13 B)14 C)15 D)16
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En fazla 4 kiginin binebildigi bir dénme dolap her
gruptan 8 tl para almaktadir. Kag kisinin
bindiginin dnemi yoktur.1 kiside binse 4 kiside
binse Ucret 8 tldir. Bu ddnme dolaba binmek
isteyen 13 Kisilik bir grubun hepsi dénme dolaba
binmigtir.

Buna gore bu grup dénme dolaba en az kag tl
para vermistir?

A)24 B)26 C)32 D)36
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Yukaridaki isleme gore ¢ > isleminin
sonucu asagidakilerden hangisidir?

A)5 B)6 C)7 D)8
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Yukaridaki bélme igsleminde bodliinen sayi en
fazla kagtir?

A)260 B)278 C)513 D)531

Alaca Ogretmenin tahtaya yazdigi soruyu " ikinin
karesi arti besin kiipu " seklinde okumustur.

Alaca bu soruyu dogru ¢6zdiigiine gore
buldugu sonug¢ asagidakilerden hangisidir?

A)19 B)29 C)33 D)129
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Asagidakilerden hangisi dogrudur?
A)32=23
B)33=9
C)23=6
D)52= 25

Gokalp birim fiyatlari 5 tl olan kalem ve 3 tl olan
silgiden 4 er tane almistir.

Gokalp'in 6demesi gereken licretin hesabini
gosteren igslem asagidakilerden hangisidir?

A)4-3)+5 B)3 - (4 + 5)
)5 (4+3) Dyd- (3+5)

Mersin Olgme Degerlendirme Merkezi
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. Ali =2+ (35)

. Belma=(2+3)-5
. Canan = (2+3)+5
. Dumrul = (5—-2)-5

Ogretmen 4 égrencisine yapmalari igin birer tane
islem vermigtir.

Hepsi igslemleri dogru yaptigina gére hangi
o6grencinin buldugu sonug¢ en buyuktiir?

A)Ali B)Belma C)Canan  D)Dumrul

Kirsad tanesi 10 tl olan siselerden 100 tane
tanesi 13 tl olan kutulardan 70 tane almistir.

Aldig1 sise ve kutularin tanesini 17 tl den
satan Kiirgad bu igsten kag tl kar etmigtir?

A)980 B)700 C)280 D)170

Alparslan proje 6devini yapmak icin tanesi 50
kurus olan fon kartonlardan 5 tane tanesi 25
kurus olan el isi kagitlarindan 30 tane almistir.

Buna gore Alparslan bu esyalara kag tl
odeme yapar?

A)1000  B)750 C)100 D)10



